TUS
7= i F

PRODUCT MANUAL
ATUSA10VSOZ 5

R TR+ T E LG PR A

Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd., Shenzhen City




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

AT EIT

el

IR LRETNMEIRATR—RENA. &, HE. HERER. 5k, &
A—FRGEMERERS . FRABRTZNATH WA, AERATUR. TAEHUR.
FRTIRER. . ESEL. NER SRTAUET  RERGMENNE | Er-kEpds
BEHOME. RERFFRNMN. TREBERLIE.

SR "LAATSIGRENET , LARIFS AR FRANE | \REEAZBMBRIRIFAR
BRREF—ES. REEESEATDAEZESREIEINTIRE SR WREZSMAIN
THEF e, PR AR TR mit) MIRE | REEFENWTHEN , SETE
FEINTEEN | EiRia Bk,

2% LREARS  DRERTE NERSEH | EERERIIEFHRIEALT
KRERNEKRBR , LMUBRRI RARENERIRSS | BT ATSEIENE  AEFElE

Rt



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

BT AFHRIMNHEREREEARER, "BHERAFT KEES , 5INEE=INT
ity , T ERRRET R, RAFRRLT , BEULISEE |, SRERa7eAIn T,

FK" RERTUARRMEWEITISO000REERAFRIAL , FHE-HITREER , BE
AR RIENARSE , RIER(IH) 85— mEeeeRaTHABBENE~ TS |,
TERBRSBETZREER . NEEEESINE.

BRIt TREFRZRATIRGAS. WEMM. SRIEEE. BIEVIR. KFIKEB, &l
TR TRENMMET L, #EHATUSPVXS, ATUSPVH, ATUSPV. ATUSPAVC. ATUSKMF
. ATUSA4V(S)O. ATUSALOV(S)ORFIERXERKKIEDIA, FmtEReARItHRITHKTE
BaE , KE5m ARk, 5. AHE. BRESEA.

- I



L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

PRQDUCT
FFII:I

ATUSPVXS ATUSPVH

ATUSA10VSO ~ ATUSA10VSO

ATUSPV

ATUSPAVC ATUSKMF



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

a 2
PR R TR~ —mmm o s 4
VTR S /AR S 6
DG — FRENNIEH 8
DR — FEFI#%Hl 9
DRG — ImZ[E S1#EH| 10
DFR, DFR1 — ENFIREILH) 11
DFLR — E/1. REFINZFEH 12
ED — EENGEES 13
ER — EnhifEEH 14
RT#it& 18 E 140 15
LR N 33
REIERTUL S 38
48 & FRATUSA10VSO+ATUSA10VSO 39
R R AR SL 40
LEULAR 1
Erac ab ki) 43
FZ F S 44
ERRS 46




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
VTSR B S /ERAE T M

ATUSA1T0VS| O / 31 — Vv

01 02 03 04 | 05 06 07 08 09 10 1 12 13
e 18 28 45 71 100 140
FRAERA (XfFS) AN AN B B B )

01 |HFA. HFB. HFC & (BR T Skydrol) -|e|le| e/ @ ®| E
BENE -|-|e| ®| ®| ®| H
HWEEEST

02| $HigIT, TEF. AFREH 280 bar, FAES 350 bar [aTUSA10VS|
TR

03| F, FREH o |
HE (NG)

4| B, BRE 11 TN 2A LIRS | 18 | 28 | 45 | 71 [100]140]
EHhEE
BT e o o o o o DG
EHES e o o o 0 0| DR

HRERERES
XT FiE e e ® @ @@ DFR
X-T XM ® |  ® |  ® @ @ @ |DFR1
HHEENABRE - e ®e|®| ®| ®|FE1?
05 ENFEHRERE @ ® e o @ o |DFE1"
THIEE E IR R
RIE ® ®© @ ® | @ ®]|DRG
mzEhiEdl SRR 12V o o o o 0|0 |EDM
24V o/ eo|/o| e | @ |0 |ED2
IEAR4FHE 12V o o ® o 0|0 |ERN?
24V ®  ® o o | ® @ ER?
EA. REMNEREH -|®e|®|®|®| ®|DFLR
EX

06| 713, &3S 1 [ 31 |
MeE A mE

o MiEzhih EE& JIFERe £+ R

beainkay L
FHF
08| FRB: (FKM) L v |
n SR

o) B ITXITIE f S FE BT IS
FilE ER BAEZEARYIE S BIRIRE (12 V B 1> 1200 mA B 24 V B 1> 600 mA ) FTEESHENEIMEXR, NTISHERXRES
RIR .
-ERA | PRIFTERE.
-EERNEAT, SMRBRERTHATHRPIER.

©® — AT O = IRI|\ERM LR - = A



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

TR E /A @

ATUSA10VS| O / 31 - Vv
01 | 02 [ 03 [ 04 | 05 06 07 08 09 10 11 12 13
f&zhih 18 28 45 71 100 140
Tessh kRS o oo 0|0 |0 S
0o NSI BO2.1a (BT "S” . BEAESNENLSE eolojojo|-|[-| R
T AT @RS
DIN 6885 o 006 06 0 0 P
REE= 18 28 45 71 100 140
ISO 3019-2 2 7L [ B BN N R - A
0 47 -|-/-|-|/-]®| B
TEERHmO 18 28 45 71 100 140
» TEEXIMIAS SAE SEZ5H0O, A HEEEL o o | 0| -0 | 0| 12
-l - -|@®|-|-1| 42
EHIREN 18 28 45 71 100 140
TR |e/e[o]e|e®]| @] Noo
7%= 1SO 3019-1 iz g
HE HE
82-2 (A) 5/8in 9T 16/32DP e o | 0|0 @ | @ Koi
3/4in 11T 16/32DP o o o @ @ |0 K5
101-2 (B) 7/8in 13T 16/32DP -|le|®e|®|®| ®]| Kes
1in 15T 16/32DP -|-|e|®|®]| ®]| Koa
127-2 (C) 11/4in 14T 12/24DP -|-|-|@®| ®|®]| Ko7
11/2in 17T 12/24DP -l -|-]-|@®|®]| K24
101 162-4 (D) 13/4in 13T 8/16DP - -|l-]1-|-]@®]| Ki7
@63, AHla7l B 0 25 |-|e|e|e|0]| @] ks7
£Z1S0O 3019-2
B
80, 27l 3/4in 11T 16/32DP o o o |0 @ | 0| KB2
100, 2 7L 7/8in 13T 16/32DP -|le|®e|®|®| ®]| KB3
1in 15T 16/32DP -|-|®e|®@|®| ®]| KB4
125, 2 7L 1 1/4 in 14T 12/24DP -|-|-|®| ®| ® KB5
1 1/2in 17T 12/24DP -|-|-]-|®| ®]| KB6
180, 4 fL 1 3/4 in 13T 8/16DP -|-]|-]1-]-|®]| KB7
B L EkIESL 2 18 28 45 71 100 140
13| HIRSCHMANN #sk — R RS —RE (o[o[o[o[0[0] 1 |

1 TEBIMEXEREE, $RER ANSIB92.1a
o) Efth S THRELTREARE.

©® — LT O = IRI|/EKMLEL - = AR




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
— RS l"'l
G — AR EIIEH

BRI EAEHEAO X, TURERROEHA B

REATN,
R B EE S TR R ERTWRE/MEFIE X
71 pst 2 50, :
g%ﬁ?\ﬂ& Vg max ﬁ Vg min Z]‘E—Jtﬂﬁo
L T T
HER, MO X AENESEDEERATRO B MR : ; :
{EEF pB. (BRIZFIENFFM). i o
X BHZEHIES pst= Obar £  Vgmax o
X BIEHIES pst > 50 bar £  Vgmin
I E N
T 120 =
1 100 o '
5 - =
2 HH P et LT -
S 50 L1
E
E HOME
e
s o 50 70 140 210 280 B THEEH
\E,E TAEIES pB [bar] — S U
= L. Ly | it (L, 3 L)
KEEN




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

DR — [EN1#=

ENEFRRNSEXAHENRFERMEFERN. T8 HEEE, #HE 18 = 100
FIVRMPITRAMENRERE, MRTEENBINEE

NEWENTER R, REATERNE, RRHZGRES
Bz R, ARSI ER. Y
S i _____ E' i :
L : [F==----4 B
(n1 = 1500 rpm; tsm = 50 °C) T i o=t
| :
280 3
H i
g (ST | &
£ i &
H | pememe e e e e e T
ﬁ L1 S
2 e e d JHERE, FE 140

) ATHILBSARMALS, ZgECERATHIREEER
M.
Wr TR BRI EX.

HORE
B TIEER
R 3eh B B
L. Ly | Ffttil (L, L)

IR
THEIESREE Ap =K 3 bar
BRXEHLEFH
NG 18 28 45 71 100 140
Ap bar | 4 4 6 8 10 12




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

DRG — iZf2 [ EHixHl
DR =HIE i FRAHOESH DRG IZ 28 8.

a AT LUR I SMEE B Z M O X, MTEE DR 26 5
g E TR ENRE. ZiEmREAE &7 DRG 255K
BEMHEEEZA.

DRG = # B HIAREEZIREHN 20 bar, XEFERO X &FRE
HRERNESHREAAN 1.51/min, MREEZEMIEE CEE
7 10-22 bar), EAXFEKERA.

EAMI TR, HAHR.
DBDH 6 (&JE) =
DBETR-SO 381, P (B3 X THWRAEREA ©0.8mm,

EERERAGEEE 2 m.

i oteiid
(n1 =1500 rpm; tsmw =50 °C)

g

o

—_ A+

g .

o | e R

Q = qu‘

R H I

£ i3

I i3

Hwl [~~~ 777777777

20 e 8
2 qy [/min] ->

ATHIEBRRMAL, ZRECERATHEEEER
S,
WEFTREIR BB E X,

-

__ 10

HERE, #MHE 18 E 100

# B A
L1 s
JHERE, & 140
REESEXEEER
¥
' I_ J—'
- EUWJ
HORE
B TIEER
S R PR
L. Ly Feiisitt i (L, L)
X NG 18 Z 100 KBEAN
HIEE RS
X NG 140 KBIEAN
S S
IR
imRMESRE Ap =K 3 bar
BXEHEF
NG 18 28 45 71 100 140
Ap bar | 4 4 6 8 10 12




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

DFR/DFR1 — [E iR &3

B T EAIEHITNEE S, BT RET TN .
TEEERNTATAT (AR REE, ATas  rn R 182100
REHE, TRENZERMASTE, REOKEEETHITH DFR1 B# L
MR ENRE. -
EN Rt 5 TR BRI AE. g
R S N ﬁ
DFR1 BUS7E X RSB 2 B8 S, RSP RAEEasE - Eﬁi_' i :
# LS £BEK, ! [ 43¢ @
HFEEmEIGE, EliEAaE BB X SR H. — S I
- IR A N
B ; Do L?!fj
n1 = 1500 rpm BTHIFREEH; tmm = 50 °C) i B
i 280 ] ; éi
§ T - —— :— - .:. Fp—— ﬁ
3 *% 1 : R
Bu bl =
us} N [[TTTTTTm= T Tl \J\E
© : 1 #E
H P
1 1
25 NN L H
] | 3 |
1 1 i
! ! L4 S
mE qu [I/mi ——
L [/minl JHERE, F& 140
DFR1 B# L
) ATHLERARRNRES, REEEEEAFMNEEEER
REB,
R TEEE BRI E A,
TR TR
£
= BN
e N S 4
I A 0 g
Bl fmme e I B THEEH
3 S TR B
: L. Ly | Bt (L, 351
EE£ Ap EEnlpml > X | %&SEH
RAEIRE: 14 E 22 bar,
MBEESEMIGE, BTN, ——
BHEmENEO X EMARERETE (“8R7 ) EN.
BHIEE Ap BAL 1 E 2 bar. RAEMREEEIEN. FES#24] DR 4038, B 96T,

RARERERBEINEEA n=1500 rpm FHITNE,

NG 18 28 45 n 100 140
AQymax  /min | 0.9 1.0 1.8 2.8 4.0 6.0

I



&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
DFLR — [E71. eI Rz

Ih R4 BHEE,; TR, EHEASCREE, Fla0
DR(G) ZE A48T, 3;3”?1%?25 AR TTTON . IR, i
DRS. DFR1 EHi &= HIHHIT,
ATEIEEAFETLHER TRFEEHEIAE, F EHEE
ENTEARANAMEEEREERE, WERHAR
EMENREARE.

i B I AT UM T Ih R il i 2%

B ERE JHERE, #4% 28 E 100

300 — :

280 BRI M 2 x 7
i N .
k) I\ | I : | REAELH
2 oool L NENTNL T T Ew
5 | \ \ NG i
lﬂ | SEEAN -

H \ ‘ W \ s
L1 REA N ‘B
100 | i 1\ i i‘\ !
y BATHH 2 T~
o L
o L LIl \}
I
\ Loyl | \‘ |
o
]
TS N /Y
RRRERE \AQV -
N | (PN PP L s
) ) !
| | } } } 1‘/ LHIFRIR)
E NEEE ] SHERE, H#E 140
2 AN
- ‘ ‘ ‘ i — X _ _'f
E] } | 1 )!: i
= | —————t | eiemeee o |
Vel Crrh | reesns
ARt e e
s - ;
E "'":‘__““)( i7
O %8 q %l 100 LN DY
L i B
IR A SO A B T
= FFA 50 bar : 5 ' I
R ERERE B®AZ 5.5 I/min
qv max BRI ERKIESNE 14 T,
P mp:
B TIEER
S M E B T
L. L | Stk (L, L) I S
X REEN

-\
E



ED — BEliEEEHEF

ED B MENTTELERRREN—EETN.

WMRPITE (RBEN) RATN, EHEENCENE.
RIZTA (RE) WMHERMRERA T RIFLEEEN

E4,

Eit, RARRENITRATUEZHRERE.
HERER, TUEREATREENESR.

BEER

HHEMGERESHETEN, BIWRAREENVINEE
Bl4n A 4ERUE 3K E)

(TEREFHNHER THRREER ST,

BHRARHHEFNBRHA praxe
ED #=HIRIMa R EFF 2N, ATRERBREE RS,
1THARS, BRSO IERA R AR 2B,

BEERE — ENBMED

(ERLTFEITEMNUE — AR

— 280 = =
I-(_gl 7\ P ED EHIRSGER
R T
H ~ A
L Eh
H 140*\ 92
1 N — \\
%J‘ﬂﬁ?ﬁ?ﬂﬂ‘;‘ﬁ R
° R 1/1max

BSHERENFENHE <3 bar

BSREENSM

(n= 1500 rpm: tsw = 50 °C)

max

N
o

TAEET p [bar] o
"EEE

mE qu [
min

EHsiE

[/min]

max

IS/ENEF Ap

FRIVEIRE 20 bar, HEHERFEZRIEME,

i 5 F0E 1180

Ap < 4 bar

2 i A

3 ZE 4.5 I/min.

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

ENREXT&RENKFEIRME

30
28
~— 26
§- 24 /
= //
|i'1, 22 /
EE 20 —
¥ 15
16
14
120 140 160 180 200 220 240 260 280
BRAKENIZE [bar]
HERE ED..
T
Li ) B
[ —l —
b= il
L
L, S
HO R
B TIEER
R & B
L. Ly | Ffittsh (L, #E L)
BARIE, BEEk ED71 ED72
BE 12V (£20 %) 24V (£20 %)
= B
EHIHIEE (qumin BT 100 mA 50 mA
FEHIZIEE (uma BT) 1200 mA 600 mA
BR il B 1.54 A 077 A
AFREEE (20 °C BY) 550 227 Q
B 100 & 100 &
200 Hz 200 Hz
JRzhBET(E] 100 % 100 %

.



&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
=T o

ER — BEiKIEEIEF
ER B EMEN AT TLBRRIEEA—TEET. JHEEE ER..
MEBEHITE (EHEN) RETK, BHEENEENS, -
SEHH (KB MR RE L H TRSREEED =
%45, [
Bl RRAHERTETUESHAELE, Bukss ST
RiskETE, KGR TREENSR.
MBLERRTENE, EHNEREA prn (EH).

L = B
|
BAHE — ENBHER = —] =
(ERLFETRMNE — RS ' !
280 |
e F & |
8% gxan |/ )
R EHEN |- s !
[+ .
g_li 150 > // ‘é/ % '—"_| |
i - Z/, 1
/N 1
50 1 = é fE )
O T T T T
: sy e
” B TIEER
R B
SRR ENHF R < 3 bar L L | St (L L)
EHZERT & REXRIZN +2 bar
BEREENSN
(n=1500 rpm: tsmw =50 °C)
HAREE, Bk ED71 ED72
b e =) M E 12V (£20 %) 24 V (+20 %)
- A \-_’;
g 0 FEHI iR
Z% _________________ , 5 EHIAIAE (qmin B 100 mA 50 mA
E Eﬂﬁ ULE PR IHE (qu e ) 1200mA 600 mA
e | 3 BR 1 ER37 1.54 A 077 A
H AFREFE (20 °C BY) 550 227 Q
140 oo e oo . 2 100 & 100 &
min 200 Hz 200 Hz
E qu [I/min] > B3] 100 % 100 %
min max BXRBIPHEE, BEBNE 43 TTH L&t
@11 TYERESEE -20 °C E +115 °C
R B 4t 2 | B2 E 5 :
& EATEIEE 20 bar, HTMIEREE R, R T5I R FEHI 2 ANAK 28 A TR FI Lk G4 B .
i fR A E 18 0 Ap < 4 bar ggfﬁ%ﬁg 2@2_2/21 "
IR E RS 3 % 4.5 I/min. e
IR AEE VT20002

A SE VT 11029/110302

n BT 2 MR RIERE, "TIBEMED
2) PR 24V AFREE

|14



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

MR~ 18

DFR, DFR1 — ENFAEES], &RE

likipga i
v
i il:aga oM
AR RENE
6.3 108 B
83 1 o
E= L | x J 4 -
/Sl . -
g — 4B, :
Pl I . Y
i 11 ; m | —
é $Dﬂmﬂlﬂ$
—=_ = 3 3
=R = \
4
1.5 |\
L1
43 145 S
195
A
w
Vv B E W EHE
22.2
S
O O
< w0
Sy [\
O |
" 126.2
P[]
&R pii[m Pz FRAE g BXENbarl? KE
B TIEERE, SAE J5183) 3/4 in 350 o)
L EHRLL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
S RmE R, SAE J5183) 1in 10 0
ZE2L DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
L T At i DIN 38524 M16 x 1.5;5 12 (iF) 2 0%
L At i DIN 38524 M16 x 1.5;5 12 (iF) 2 X5
X EE2EN DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 o)
X HE DG EFNESED DINISO 2284 G 1/4in 350 o)
n BXRXRERAZEHE, METFLEIRNA.
o) WR\EARNAERL, Tt HMBRHENEE, EENERESNEERNMNEIZX—S. B bar B ENRTHENE.

o) IXR~Tk#E SAE J518, AFIREIRY SIREBLFERE

) FLOFEEAT AL AR AL RE B R

5) MBRFME, PBHERLE L (WATSRE 41, 42 TLEMRERA)
O = W& (X TR{E L)

X=H#Lt (EBBTEHT)

I



L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

MR~ 18

t&zhih
S 1E#E%H, 3/4in 11T 16/32DP" R fEi#h, 3/4in 11T 16/32DP 12
(SAE J744) (SAE J744)
= 30 =
@ 14 s b
(o}
o) 5 ) 2
Zz z
A=al :
s s
~ <
— e j =
" AMKE
21
38

P 4% DIN 6885, A6x6x25

+0.3
s
22| 2 25
®
° I
{ """"""" .8
sl | A :
N N
N
(]
PR
R315x6.7
DIN 332 36

7 ANSIB921a, 30° EhA, F&R, MEES, AEZHKS
o) TE88 (FFE ANSIB92.1a), TEEBMBISSIEZ BIEFEERE.

)

3) FF& ASME B11 FRAERIIELL

2 BXEREXZEHE, N8R,
)

5 HEBEEE, HINERAXIBERREEREYRIBET

|16




MR~ 18

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

DG DR
S B R S E A
EEEE
/ SRS HERE R SRS R R
148 R E BERERGE
1 ‘ 9
\_ | ~—
> sk
126
DRG ED7., ER?7.
EARE ST o 2k R
- EEEE
175.4 7
Sl SRt s R | |
— . ‘ yCil:p B ‘
108 RS HERRRT \ bt o ‘
T i meEsaw | o B g RRREE ik
| I = \
D ! 69‘ § _% i

(s
40

126

0 ER7.: {EREMBRHEERA 161 mm.

I




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
A& R~T 28

DFR/DFR1 — ENFIFERES, &RE

lilingavinds
v ST HERE AT,
R REME
118 v B
s 9.5 90 e
ISO 3019-2 6.3 L|X | | . L ﬁ‘ o
O ) | =
i ° 450 J%} |
. (@ 4 |
3 | ‘ ® g N D @5
= | : \ o
oool "_rl‘ ] 7L T N (\D‘ i <h
P H_L" 1 S ] — |,
® 4
% N NS
14 - ]
. 140
40_|\L1 XS 164
164
206 83.5 119.3
) 136
w
Vv B FERE W BB ELE
22 g
Q ‘
é d © | © S
e o o
IS B8
© @ B o O
0.2
MO
B P mpzzhe s 7 g RKEN [barl? K&
B TIEERE, SAE J5183) 3/4 in 350 0
BEELL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
S RmE R, SAE J5183) 11/4in 10 0]
ZE24 DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
L E it i DIN 38524 M18 x 1.5; 12 (iF) 2 09
L T At S DIN 38524 M18 x 1.5; 12 (iF) 2 X5
X EEBEN DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 o)
X WA DG BEFNESEN DIN ISO 2284 G 1/4in; 12 (iF) 350 )

) BREAREAE, HiBTFREIRA,
o) RIBEBARNAELR, TS HABRNENEE, EFENEREFFHRLMNEEZX—K. B bar EXEHNFRTHENE.

)

o) IXR~T&k#E SAE J518, AFIREIRY SIREIBNFERE.
o) FLOFEE AL ARAEMERTR,

5 IRFLRME, VAER LI L WASAE 41, 42 TTEHRKIRA)

O = W& (X fTRiE L)
X=#¥Lt (EEESITHRHT)

|18

7S




MIER~T 28

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

t&zhh
S 1&#M, 7/8in 13T 16/32DP" R 71E#%h, 7/8in 13T 16/32DP "2 P F4{#%h DIN 6885, A6x6x32
(SAE J744) (SAE J744) o
36708
® 3341 = 32
a B 16
a 16 i 16
Q 5 ) S 2
z z
o - 5 -
8 77&[”1} o ol gz
Y 3 SR =
-t i = | «f = |
Ny 9
051 T
: KE
46
41

1 ANSIB921a, 30° ENhfE, AR, MERS, 2ZEZFH5
o) TE88 (FFE ANSIB921a), HEBMBISNSIREZ BFEERE.

3) & ASME B1.1 fRAEHIIELL
4 ¥4 DIN 13 HYHRLL
5) BRBRAZERLE, METFRERMA,

.




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

M R~T 28
DG

DFLR

GVt v i N s B
ERZH EEZE wntstiesnd,
158 SRS AESERT, 198 R E

BRI REAE

i

max. 110

==
119
135.5
DR DRG
EHE4 AR FE H2 4
EEEE
RS ISR, / RS LR,
W RERE W 18/, RSB o
A JJJ = 7
i, o) | SR
— : T :
% )
119
136 136
ED7./ ER7.
R R4
EEEE
/ ClipEa 0 il
EERERE
(@
Y
\ i NN @<
@)\
N
135.5"

1 ER7.: {EREMEAMRERA 170.5 mm.



MIER~T 45

DFR/DFR1 — ENFLRERH], &E

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

I Bt 1 e
v
9.5 133 v
6.3 96 Q
k= L X , N L
ISO 3019-2 \ ﬂ_ ‘ -
e 9 S ) 3 s
\ - ) AD 450 X 3
o Py - )
3 : | - o D < )| £
og 1 ‘ 3 2N
S f 3 ()
3 | ‘ AN M’ L
S | | = =
I \ | & &
]
14.3 L1
219 93.5 129
224 146
W
V [ FELE W EHLE
26.2 B
: | S
O | f AR
(A ] - oo | [
) ) 3 &
—'—’$ = o O O
0 |
Q 357
P
&R P mpEsEeS R Mg BKED [bar]? K&
B T1EERE, SAE J5183) 1in 350 o)
ZEMEYL DIN 13 M10 x 1.5;5 17 (iR)
S WM E B, SAE J5183) 11/2in 10 6]
ZEEL DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iF)
L At DIN 38524 M22 x 1.5;5 14 (iF) 2 0%
L St DIN 38524 M22 x 1.5;5 14 (%) 2 X5
X SBEN DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 o)
X WA DG BFIMEEEN DIN ISO 2284 G 1/4in 350 6)
n BERAZEHLE, METREIRA.
o) RE\EARMNAERL, TaSHNBENEAEE, EENERSNELMNNERX—S, B bar BN ENRTHENE.

9 {XR~TH&k#E SAE J518, AHIRERY SIREBYFERE.

) FLOFEE AT AL ARAE L RE BT R

5) IRIBERFMLE, LRERE LKL HATSRE 41, 42 TLERRREIHA)
O = W& (X {TRfE L)

X=##FL (EREBITHHT)

I



&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
M R~T 45

&zhh
S 1%, 1in 15T 16/32DP" R 1E#%H, 1in 15T 16/32DP "2 P 4% DIN 6885, A8x7x36
(SAE J744) (SAE J744)
42%83
Q 38 & ® 39
Q 16 @ 5 19
) ' 3
> 5 9
= el 4 - . [
S| & o 88lsy [z
N ) ) < : — R =
- == — | T = oo oo} Te} =
Ny 9
R 205 *
30
45.9 59
45.9

17 ANSIB921a, 30° Ehf, &R, MEERSEG, AEERS5
o) 18 (fT5 ANSIB92.1a), BB SIREZ BITFEERE.
3) & ASME B1.1 tR/ERIIELL

4 754 DIN 13 HIHBLL

5) BXBEAREENLE, NiETRERA,



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

5{41‘%)?# 45

oy DFLR
AR EIES EH. RENERE
EEZ@E
Eprm L ST R,
m= T HERR AT 213 R REMAE
173~ W REE
1 ! N
: X % ‘ 'll ) i
j \ i - ﬂ‘ f s Q
@\ o 43 ‘ J [OLE L
© % —
39 7 —
12 © 129
110 146
117
DR DRG
Eh¥EH mIEENEH
ERTSTHEAERT P
B RELE 133 R
‘ ol X oi
| = -
0O § N\ VETRE
@)Ul Ji-((e)pi)f
4N e
146 ) 129
146

ED7./ ER7.
R B R 4 )

146" SRS IERER,
) AHRRAE

145.5" 1 ER7.: {ERSMRMRRERTA 180.5 mm.

123



&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
MR~ 71

DFR/DFR1 — ENTIRERES, &RE

IR £t HEdE
12.7 161 v
%
-~ 6 115 * &
ISO 3019-2 - Q
! (@]
\ =
p | S N
1 g ©
2 /
8 | ~
! N
B § (o)}
80
210
1075 143
160
TR E MR R
W R RIEE
V [ FEE W BE & E
592.4
925
AN
S © | O
© /§ O \ 2 8
oNX ~NQ S
o | &
B
42.9
pi:m|
B O & ¥R gD BRKXET [bar]? RKE
B T1EEEE, SAE J5183) 1in 350 o)
2 E 4B DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
S RimE R, SAE J5183) 2in 10 o)
L2 EMRLL DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iF)
L Tt S DIN 38524 M22 x 1.5; 14 (iF) 2 0%
L St S DIN 38524 M22 x 1.5; 14 (iF) 2 X5
X EBEN DIN 38524 Mi14 x 1.5; 12 (iR) 350 o
X WA DG BFNESEN DINISO 2284 G 1/4in 350 6)

) BREAZEAE, MBFREiRH,
o) RFEBARNAER, s HABENENEE, EFENSREMELNNEEX—S, A bar EXENRTHENE,
9 {XRT&k#E SAE J518, AHIREIRY SIRERBYFERE.
o) FLOFE A UL ERERIERTR
o RBREME, BMER L L (BASLE 41, 42 TTEHREIRBR)
O = W& (X {TRfE L)
X=¥L (EEEITHEHT)

EZD




MR~ 71

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

t&zhh
S 1M, 1 1/4in, 14T 12/24DPY R 7L, 11/4in, 14T 12/24DP12 P %% DIN 6885, A10x8x45
(SAE J744) (SAE J744)
2 475 ° " 50
2 19 Q 475
&) ¢ 5 22
zZ 5 Z
2 el :
© T @
g I I — V/} T g N gg 2 7@
(o] [Te] S| o 9
S ERi=
Tl A E S
39.5
55.4 60

1 ANSIB921a, 30° ENfs, FAiR, MERSES, 2EFR5
o) TE88 (FFE ANSIB92.1a), EEBMBISISIREZ BIEERE.
3) 54 ASME B1.1 FR/EHIELL

4 T4 DIN 13 HyHBLL

5) BXBEAREENE, NETREHA,

125




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co.,

max 110

Ltd.
M R~T 71
DG DFLR
7S B Eh. REMLRZH
EEEm
e /o BEEHHEERT,
EEZE symistiesen, 42 RMRELE
201/ M RIELE
N ‘ . % aal l’ | Ty
L H < < ) [ ; 1 <
i :1| N N X (‘Bg == "g:: ) /\ . @ ‘C:l
—F TEaC IR T Y aVA™ =ik
e 2)\in Pl (@) G
=) | 1o 2
- 123.5 )
1275 143
159.5
DR DRG
EhEH mFEE NI
T HE SR R
R REME EEEm
pe | WS HEAE R,
f - | = ﬁ. BRI E
— O 0] 8 X
= |
| ' e
=
ED7./ ER7.
B i B
EEEZE
ST HERE AT
173 IR E
[t ] '
|
T
[0 "
= g
1601
0 ER7.: {EREMEMREREA 195 mm.




MR~ 100

DFR/DFR1 — ENTIRERES, &RE

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

liliagapinds
TS HERE A,
b ‘--|;| .‘;.
197 999 R R IE AL B
EE
ISO 3019-2 )
l:ll ]
m 9
0 S 3
= = - Ei £
9 o _
Q
To]
(0]
075 210
317 118 148.4
399 164.9
W
Vv [EFEE W [EFERE
B
& oY © é\
Ol te 3 &
N
@ o/ o | ofS
31.8 50.8
pi:m|
B4 MO FrE HFg BXEN [barl? K&
B TIEERE, SAE J5183) 1 1/4 in 350 0
B EELL DIN 13 M14 x 2; 19 (F)
S R H BT B SAE J5183) 21/2in 10 0
S EE 4L DIN 13 M12 x 1.756; 17 (iF)
L At i DIN 38524 M27 x 2; 16 (iF) 2 09
L At i DIN 38524 M27 x 2; 16 (iF) 2 X5
X EEEN DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 o)
X #HHE DG EHNERED DINISO 2284 G 1/4in 350 0
) BRREAZEHRSE, BTN,
o WR\EARMNAERL, TS HIMBRHNEAEE, EENERESIELMNERX—S. B bar BN ENRTHENE.

)
)
4)
)

O = W& (X fTRiE L)
X=#LE (EEEITHRHT)

3) (WR~T&k#E SAE J518, A#IEEMRY SIRABRMEFEERE.
FLOFE T LR AR ERR.
5) IRBREME, WEE LI L, (WASKE 41, 42 TTENREIRA)

.



&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
MR~ 100

t&zhih
S  TefEH, 11/2in, P F#%h DIN 6885, A12x8x68
17T 12/24DP" (SAE J744) 66
< 69.5
= 54
iy 28
28
O 1.5
=z ————5
2 = I
= —T] QT %
; 1T %W) g gg (‘é e
E |l ] II/‘ O’:; +o- s «I»Hi,
,,,,, i < g*
435
80
61.9

7 ANSIB921a, 30° EhfA, F&R, MEES, AEZHKS
o) fF& ASME B1.1 HR/ERIIZLL

3) 4 DIN 13 HJH2LL

2 BXEREKXZEHE, NiETREiHEA,




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

MR~ 100

DG DFLR
PR E AR . FRAINEE
- R
EEEE EEEE pmmwgs
AR s
268 B RS

40 || -
129

DR DRG

Eh¥EH IEFRE =S
EEEZm
. /
J‘iﬁﬂﬁﬁ‘fﬁﬁﬂ, 228 A HERE AT,
MR IELLE X IR LA E

max. 110,

max. 110

o 40

ED7./ ER7.
PR Bl R

EE=A

24 eligap e
e RRAE

= m
wE [

140

0 ER7.: {EFZRHRER A 200 mm.




&5 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
A& R~T 140

DFR/DFR1 — ENFIAERES, &RE

RSt HERE
s 12.7_‘ 244
3019-2 6.4 173 i 20.6
= [
= \// G ©
. p——— = © N
g 1T~ - S
(@] - T
o3 ﬁ| o ¥ &
S 3 o 3
© i ‘ N =2
) | S =upie
AN
21 L1
78
275
337
W
V B FERLE W [E/F &R E
o o o | @
[N \‘ ol m
©| N o ©
coJ:Q B SRS
&l o
A4 (}
31.8 508
pi:|m|
&R P mpzhe s R g BRKED [barl? RS
B TIEEEL, SAE J5183) 1 1/4in 350 0
B EMRLL DIN 13 M14 x 2; 19 (iF)
S RME R, SAE J518%)  21/2in 10 0
B ERELL DIN 13 M12 x 1.75; 17 (iF)
L At i DIN 38524  M27x2; 16 (iF) 2 09
L At i DIN 38524  M27x2; 16 (iF) 2 X5
X SBEAN DIN 38524  M14x1.5; 12 (iF) 350 0
X wE DG EFRNERES DIN 38524  M14x 1.5; 12 (iF) 350 0
My WEHRO, SF DIN 3852 Mi14 x 1.5, 12 & 350 X

) BXRAZEHLE, FETFREIRA.
o WRIEARMAER, Taes HIMBEENEE, EENERESIELMNEERX—S. B bar BN ENRTHENE.
3) {RR~T&#E SAE 1518, AHIEEMRM SRR EARE.
4 FLOFE AT AL iR A ERR .,
5) IRBLRMNE, PREELIE L (BAASHE 41, 42 W EMREIRR)
O = WIME# (3 FEHEL)
X =1t (EEETEHT)

BED




MR~ 140

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

&zhh
S 1E%E%h, 13/4in, 13T 8/16DPY P %% DIN 6885, A14x9x80
(SAE J744) 77
s 67 815
e 32 8¢
o 1.5
==l :
® T b gt X
=) M=
= ‘ j o | o=
,,,,, < g
53
92
75

17 ANSIB921a, 30° BN, F&iR, MEREG, 2EZER S5
2) #F4& ASME B1.1 R/ERIIZLL

3) 54 DIN 13 RYHELL

o BRBEREEHLE, NiEFREHA,

.




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

MR~ 140
DG DFLR
7 8 E st ) EA. mEihEes)
EREE EEZE  pptstipese,
P SR HERE R e B Z B
268 R ZEAE
e\ My
DR DRG
EES AR E S
EREE
d S H g
SRR, 292 %gggﬁg’
Bz B

ED?7./ ER7.
R B i A 1)

ERZE
/
241

R S HERE A
WA REMAE

0 ER7.: {ERZMRHEERA 214 mm.




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

EHEEHRT

KO1 7£= ISO 3019-2 (SAE J744 - 82-2 (A))
ATFicsEmpuBRhes, 4 ANSIB92.1a-19965/8 in 9T 16/32 DP " (SAE J744 - 16-4 (A))

I A-B NG | A4 Az As As2
Ag A 18 | 182 10 433 M10x15, 145 &
2 28 (204 10 337 M10x15, 16 %
W= 45 [220 107 534 Mi0x15, 16 %
//<i+ 71 | 267 118 613 M10x 15, 20i%
29 100|338 105 65 M10 x 1.5, 16 iR
29 140 |350 10.8 773 M10x 15, 16 %
B 8
o
[e0]
)
A
10
A1

K52 7&= ISO 3019-2 (SAE J744 - 82-2 (A))
BT imiEREhes, TS ANSIB921a-19963/4 in 11T 16/32 DP Y (SAE J744 - 19-4 (A-B))

I A-B NG | A A, Az A2
18 | 182 188 387 M10x15, 145iF
10 28 |204 188 387 M10x15, 16 %
- 45 |229 189 3887 MI10x15, 16iR
71 267 213 414 M10x 15, 20i%F
2 100 | 338 19 389 M10x1.5, 16 iR
C+L’D°" 140 | 350 189 38.6 M10x1.5, 16 %
| ©
o
[o0]
Q
AQ

K68 7E= ISO 3019-2 (SAE J744 - 101-2 (B))
BT imiERshes, TS ANSIB92.1a-19967/8 in13T 16/32 DP " (SAE J744 - 22-4 (B))

EE A-B NG | A A, As A2
A, 28 204 178 417 MI12x175. &4
10 45 |229 179 417 M12x175, 18 &
7\::’ 71 | 267 203 441 M12x175, 20 %
Z 100 | 338 18 419 M12x 175, 20 &
2 140 [ 350 17.8 416 M12x1.75, 20 i#
Al | s
: i «©
) =)
Q
|
= ) 30° ENF, TR, MEES, NEERS
2 2 #54 DIN 13 IRy, XFRAREHRE,
A ESNRLUA.

I



L 1‘15 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

HiEfREh Rt

K04 7E= 1SO 3019-2 (SAE J744 - 101-2 (B))

AFicEmrEkhes, 574 ANSIB92.1a-19961 in 15T 16/32 DP " (SAE J744 - 25-4 (B-B))

EIH A -

B

10

B> EREES

@101.6 1993

>
N>

>

K07 7= ISO 3019-2 (SAE J744 - 127-2 (C))

NG |A1 A Az A2

45 | 229 184 467 M12x175, 18R
71 | 267 20.8 491 M12x175, 20 &
100 | 338 18.2 46.6 M12x1.75, 20 %
140 | 350 18.3 459 M12x1.75, 20 %

BFIEEMmAERHhEE, TS ANSIB921a-19961 1/4 in 14T 12/24 DP Y (SAE J744 - 32-4 (C))

Heg, A HEE,
FF NG71 FF NG71

7

[1k

EREKE

#HEA-B
Ay _

13

39

-—4t4 O~

o

)_ Q
vl

A2

K24 7= ISO 3019-2 (SAE J744 - 127-2 (C))

NG

A4

A As As2

71

267

218 586 M16x2, &

100

338

195 56.4 Mi6x2, E4LE

140

350

19.3 561 M16x2, 24 %

BFEEMmAERHHEE, TS ANSIB921a-19961 1/2 in 17T 12/24 DP Y (SAE J744 - 38-4 (C-C))

EHEmA-B NG | A, As A33) A3a4) A42)
As i3 100 | 338 105 65 - M16 x 2, ELE
140 | 350 10.8 75 - M16x2, 24 %
% 350 103 - 691 M16x2, 24 iR
| 83
} 57
— o~
f N
| Q
|/
) 30° JEHA, FiEiR, MEEE, AEELS
Asa 2) fF& DIN 13 AYIR4L,
A 3) FEiHAYERGhES
A ) HH DA EEHEE



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

HiZEfRE R~

K17 7= ISO 3019-2 (SAE J744 - 152-4 (A))
ATFicEmpERhes, 5545 ANSIB92.1a-19961 3/4 in 13T 8/16 DPV (SAE J744 - 44-4 (D))

FEA-B NG | As A; As A2
Ag _ 1403850 11 773  M6x2, &L
13
-
ﬂ% .
29
_ J( Al =
N
10
A
O
Z #
A — e
4 161.6 EREEE A,
K57 I TR% R4 REHEERIQE 4 FLIE=
BTl BRHhEs
HHEA-B NG | A Az A3 A4 As®
A 28 |232 8 106 584 M8
— 4 A
77777 3 45 |257 8 11 81 M8
3 il \ %;'? 71 |283 8 125 77 M10
2 i / \ 100|354 8 105 81 M10
RN
o il 3 =3 140[366 8 11 93 M8
J ] | <
4 8
\ m}
|
)
As A
@25+0.025 B o Sk S AL — :
0 EREEZ A,

0 30° [ENA, FiER, MEERE, 2EE%S5
) 74 DIN 13 BUIBL, X FHRAZEHE, F2NLLiHH.
3) ATFRERMNHEESENETESERETEEA.

I




L 1‘15 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

HiZfREHRT

KB2 i£= ISO 3019-2 - 80A2SW
BT EEmAEsas, 75 ANSIB92.1a-1996

3/4in 11T 16/32 DP" (SAE J744 - 19-4 (A-B))

Vi

<)
oo

+

EREKE

|1k

@ ,
i/

@80

NG | A A, A; A2

18 | 182 18.8 387 M10x15, 145iR
28 [204 188 387 M10x15, 16iF
45 | 229 189 387 M10x15, 16iF
71 |267 2183 414 M10x 15, 20 R
100|338 19 389 M10x 15, 20 %
140|350 189 386 M10x1.5, 20 iR

KB3 7= ISO 3019-2 - 100A2SW
AT EmmiEsas, 745 ANSIB92.1a-1996

10

21007555

KB4 i&= ISO 3019-2 - 100A2SW
AT EEmmAEas, 745 ANSIB92.1a-1996

HmA-B
A3

10

21007953

>
N>

7/8 in13T 16/32 DP " (SAE J744 - 22-4 (B))

NG (A7 Ay Az A2

28 [204 178 417 Mi2x15, &EE
45 229 179 417 Mi12x 15, &EE
71 | 267 203 441 M12x15, 20 R
100 |[338 18 419 M12x15, 20 %
140 | 350 178 416 M12x15, 20iF

1in 15T 16/32 DP" (SAE J744 - 25-4 (B-B))

NG | A Az Az A2

45 | 229 184 467 M12x1.75, &ELE

71 | 267 20.8 491 M12x1.75, 20 %

100|338 18.2 46.6 M12x1.75, 20 iF

140|350 18.3 459 M12x175, 20 iR
"V g0° BN, FER, MERES AEZHS
2 £% DIN 13 BMSRLL, X TRAZEHE

BENREIREA,



HiZEfRE R~

KB5 7&= ISO 3019-2 - 125A2SW
AT EEmmivEsMas, 75 ANSIB92.1a-1996

ElE A-B
A3
10
HEg, |
3FF NG71 Y ?
| 53
ﬁ 18
/l_ Q
/]
A2
EREEZ A,
KB6 7= ISO 3019-2 - 1256A2SW
AT i Eshas. 75 ANSIB92.1a-1996
#HEA-B
AS -
10
(S %
| o
J | &
I Q
|/
- A3a A
— 2z -2
TR A
KB7 i&£= ISO 3019-2 - 180B4HW
AT EammivEsMas, 75 ANSIB92.1a-1996
EEmA-B
A3 -
10
L
%
: 2
Q
[ ]
4
A ————i
4 158.4 ERERE A,

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

1 1/4 in 14T 12/24 DP Y (SAE J744 - 32-4 (C))

NG | A A, Az A2

71 |267 218 586 M16x2, ELE
100|338 195 564 M16x2, ELZ
140|350 19.3 561 Mi16x2, 24 iR

11/2in 17T 12/24 DPV (SAE J744 - 38-4 (C-C))

NG |A1 Ay Ad Az? A2

100|338 105 65 - M16 x 2, ELE

140|350 108 75 - M16 x 2, 24 iR
350 10.3 - 691 M16x2, 24 iF

1 3/4in 13T 8/16 DP " (SAE 744 - 44-4 (D))
NG | A A, As As?

140 | 350 11.3 773  M16x2, EZE

) 300 ENfE, TR, WERS, AEZHs

2 %4 DIN 13 WY, X FRAZEHLE, 5
S R4,

3) AHIERAECEH =S

4 HEERABHES

I



L 1‘15 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co.,

RIIETLHC S
SAE — RFKEZ

Ltd.

w@HIEEN REEG —E 2R
E= R o | AIOVO/ST A10V(S)O/5x SRR H NG 21t
ISO 3019-1 gxamse "7 ING i) NG (i) &t (NG) BEIRFN
82-2 (A) 5/8in K01 |18 (U) 10 (V) F (5 E 292 18 Z 140
3/4in K52 |18 (S. R) 10 (S) - 18 Z 140
18 (V)
18 (S. R)
101-2 (B) 7/8 in K68 |28 (S. R) 28 (S. R) N/G (26 £ 49) 28 Z 140
45 (U. W) 45 (U. W)
1in K04 |45(S. R) 45 (S. R) - 45 ZE 140
- 60. 63 (U. W)?2
127-2 (C) 11/4in KO7 |71 (S. R) 85 (U. W)3) - 71 & 140
100 (U)® 100 (U. W)
11/2in K24 |100 (S) 85 (S) - 100 Z 140
100 (S)
152-4 13/4in K17 |140 (S) - - 140
(47LD)
n AHTFTE Kes FIER NG28
2) ANETFHE Ko4 BER NG45
3) AETHE Ko7 BEER NG71
ISO — REKEZ
IRz REGEE —F 2R
E= WHRM 0 |AIVO/ST A10V(S)O/5x ERE % NG 12t
ISO 3019-2 mgse 7 NG @) NG (i) i&it (NG) EHIEE
80-2 3/4 in KB2 (18 (S. R) 10 (S) - 18 £ 140
100-2 7/8 in KB3 (28 (S. R) - - 28 # 140
1in KB4 (45 (S. R) - - 45 & 140
125-2 11/4in KB5 |71 (S. R) - - 71 & 140
11/2in KB6 |100 (S) - - 100 Z 140
180-4 13/4in KB7 (140 (S) - - 140
(4 L B)
i
@Rz V DR —F 2R
E= HHE o | AIOVO/ST A10V(S)O/5x BEEER 4 NG 12t
ISO 3019-2  #f2e = ING @) NG () BEHIRFN
80-2 3/4in K57 |- - R4 28 E 140

BEDD



Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

HE &R ATUSA10VSO + ATUSA10VSO

ERARRN, ATHEAS MAEMIAHE, TERITEM,
ETHWASRE, MEE “+" SHE-—RME-RHBESKEESE—E.

TTEERB:
ATUSA10VSO100DFR1/31R-VSB12K04+
ATUSA10VSO45DFR/31R-VSA12N00

MRRFEMRFZAL Tk, B—HITHESHEDS, FTEEMERINROMUICEECRE. BESIMBHG, HTHER
=, UBREFMEWEN.

AFERABIERTHBERRES (WEKER), FEEK 10 g (=981 m/s?) HIFIEREMES, TEIMIMIZELR,

BN BHR A AEMESE L, Bk, KRBT, PTARREMES.
WAILITH A ESREMIKERE. HURAXERXERA.

MFEIRITRNAGR, LMTTEREEZZMRITEIRE.

RFNRERISRE
NG 18 28 45 71 100 140
AFMREERNRE
B Tm Nm |500 880 1370 2160 3000 4500
10g (98.1 m/s?) BHHIENZS Tm Nm |50 88 137 216 300 450
THIBHMIRE AR RE m kg |14 19 25 39 54 68
AR F R AR E m kg |12 15 21 33 45 60
(IEN%E 2 &)
BOZEES | mm |90 110 130 150 160 160

ml. m2. m3 REE [kgl
M. 12,13 BELZE/NIES [mm]

P
3

Tm=(m1-l1+m2-lg+m3-I3)- 1

102 [Nm]

i

139




L 1‘15 Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
R Rz Bkl Sk
AN

HIRSCHMANN DIN EN 175 301-803-A /I1SO 4400 E3U@ELAIE

AEWEEREZRE H WERXE, BTN BSRERIELAAE.
¥4 DIN/EN 60529 #FEHIBHEY IPe5  Allk, REMTHRIRE.
BRI HFHNZHBIESERA 45 mm £ 10 mm HWER, 1. Ié?)%wl%kﬁ’ﬂlil?ﬂ;’;ﬁ (1) Alk, HRTEHEEZHEELE
1) —HE.
B M3 BZAFR 4 M16x1.5 0. WBEHESKAM (2) HHMBIFMEME.
BEHE: BEHE: 3. EFirERMENETIEE. BEHE: 5+1 Nm. (1§
Ma= 0.5 Nm Ma=15- 2.5 Nm WAF26, 12-pt DIN 3124)

ZfIE, WBAERESFRHERRATRHLERRAE,

65.4

50
68.5
EEE LB RE Rk EHEL
& DIN 43650 DIN EN 175301-803-A
HRERIRATHEL
M 16x1.5
- - — — — — | - - — — — — !

I
I
I
I
I
I
L

ED



- Mt

L1 BA

REiRHA

AERATNEITIAIER, MIEEEE B T A IR LS 7 i i R i FF

=S, EEAREEMRKE, g ERiTesE
i, EAREHESTETREERIEE,

AEXTF “fRaF L™ & ST WRENE, &
EIBTEMEFLS, TUSERXE BGINTiEE).

OikshE R SRR SE T RS ST HD (L. L. Ls)
HERLZHAE.

WFEMEEWAS, NHREABEEMEEHENTEE

51, HERWFRMEHHOFEEE, YAEREANTR

HMURER, MEERMBAT, HAEIREERLISHNR

IZNRFFARES, MRTEMBX S, BB HIRAMAY

SR E .

ATHEBEANNESE, NERSEYTESBREEES

%, FEGEmAE L ARE,

EFRELAT, BhERINEKhERUFTBN AE R

BRI THME. RIFTHEE hs BURTRENFR%, B
PAEETFEFEKXME (hs max= 800 mm). EiziEHAE, MO S

HIR/NBHENIEAEIEE 0.8 bar X EHT.

DEME
BERLTRAG 1 ZE 12,
Hith Lt BT =K1,

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

EHETARE ()

EHETAREKR

AL,

TR E M EAEE BT KRR MAEIND, KT

f
=
r

a min

ht min

T
—
N

h min [

O

a min

ht min

T
i

sB

h min

a min

Pt min

[SB

I
i

h min

BIHREME: 1/03,

=

a0
i
Q
O

ZSHR il

S+ Ly
L4 S+L
L4 S+L

L S+ Ly

.




L I‘ls Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
L3 AA

EmEE I RE HEARE
EHEEARREREHOEZERTRREHENRIHML  EhHENRE, EHAEZERTREEHEN, RITHA
£7. KT,

ATHILHEEZERTHE, EREMBHHOL,, £ HABERETESUTREMNTA.

EEosmm e EZE hES mine
EFRAALFBHEE hs me = 800 mm BIEXK,
ER R E R DB ERRAFENNERATER., XA

MRSNACETRR TR LB, SRET “HEL
ARE"

THRSHM GIINRFESEE. FR=R) M EERTAR

IERERIBEEANEA. BERIFETEMMEAURAILT,
5 6
FT ET 9 10
L RES min é‘% 2 min 2 min
ﬁfﬂ L Fo) IS I R i et z
L1 SB: ht min
hS max hS max \:
S
SB - SB . L1 ! h min
htmin _-“:7 htmin _-AYE :\
h min { : h min :
a min a min 11 12
7 8 a min a min
F1 FT e N RN | v
Ly S S J L, S : A
i O T QE B : . EX : ;
ut[j cH b L [e]ke] ] T o SB\E Nt min Q’{b‘ ) SB\E Pt min
L —— 1 L : L .
hs max n% h I | P min r,-aQ | h min
[SB |, SB[
ot S| IR S ea
min + min + 9 L L. L
a min a min
- ~ 10 L4 L. Ly
1 L4 S+ L. L4
Rx(E ZSHK P i 12 L S+L. Ly
5 F L (F)
6 F Ls (F) S 54
7 F S+Li (F) F i
8 F S+L(F) L. Ly SEftdO
SB FRAR (HH1R)
htmin FTE&IKRERE (200 mm)
hmn  ZEHFAEREHIFTEREER (100 mm)
hesmin  BFIESHEEZE B THIZFIERN SIS E (25 mm),
hsmax BRALFIHEE (800 mm)
amin  ERITHAAR, TRTCHE RIS hE K

42

BRBHIES, XA ARG IEMER ERR E % EiE
R[] 2= AR S B




Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
- AR
=21
— ATUSA10VSO RigitAFHFREEH.
- HhoHEZERTHTI E MK . ARFER SR EHEEARH#T,

- FEERMEEER T, BB RIEANARATFR.
WALE, BRI REUXLEFH.

- BITHE RIBITEAA, WEEERT (5552 %) wTREFAE R KRR .
R REUES MR £ (BlanZFERPR).

- RIBHMEEERTHAR TSRS (TIEESD. HREE), FUTRINE.
- TFER®O:

- HOMEERLITATFRAMEES . NRHREFEFHLARREZTHNEBRNRERBHEMEN TESH
(BN, mE. RIEH. BE).

- TIEE RO m OB FRIEEE.
- EAVIMEAEF ARG ERP. BRNERRERERSEFRE,
- HIEFE S &R .
- &= BAMINE A E DIN EN ISO 13849 KB AN SR &S ERAIER 4.
- RAMTEEHE:
- ¥k
BXRAEAELNEERLE, BFSREEFIRRA.

- YRR, FTFHFE DIN 13 B 1SO A FMBSARAIFT & ASME B1.1 RIBSARER R IE121E, FHNZIARYE VDI 2230
BT X E AR,

- Bl ZE ST IR -
RARFEEAIE Mg ma ST TRLAREKE, ARETIZE. AXYE, BBATE.
- PHERARST.

X FEHEEEET-ERHNESBEIRIERT, FERMEERE M. BXYE, FSATR.

il RRGHRXAFREERE |SiIRBTARNEERRE My | BIRBSTAN RIS
ik RSURF Mg max
DIN 3852 M14 x 1.5 80 Nm 45 Nm 6 mm
M16 x 1.5 100 Nm 50 Nm 8 mm
M18 x 1.5 140 Nm 60 Nm 8 mm
M22 x 1.5 210 Nm 80 Nm 10 mm
M27 x 2 330 Nm 135 Nm 12 mm
DIN ISO 228 G 1/4in 70 Nm - -

.




ﬂs Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.
Rz F i




Ltd.

Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co.,

Rz FA <k

B ammnnas

Y < A TEN AR
 Foh b e
vy ¥ < ,_T 8

A"




L Ius Shenzhen Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd.

BED






HANEBFAE RS, SRS LR, RATRIER
tliE. AHMEFRERFNNIENFERABRAE, A

BANRE SRR M,

ARY T RIE L REVH AR E

Aotuoshi Hydraulic Machinery Co., Ltd., Shenzhen City

Mk R I T SRR ER X 2 PR T i S 1 Tl X
£ H:0755-2985 9300

F15:0755-2319 7339

E-mail: szaotuoshi@163.com

M3k : www.aotuoshi.com




	空白页面
	封面底
	空白页面
	空白页面
	空白页面




